Dada la funcién f(x)=

5—.Calcular los puntos criticos de la funcién f(x) en el intervalo

1+sen“x
(-m, m). Calcular los extremos relativos y/o absolutos de la funcion en el cerrado [-n, =]

Esboza la grdfica.

1° Dominio de f(x): D[f(x)]=

La funcién no existe si:

1+sen’x =0=>sen? x =—1= noexiste solucion

2° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

. —(2sen x.cosx)  —sen2x

R ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO

y =0= 2senx.cosx=0=

VX e [—ﬂ,%), Y (-135°)<0 decreciente -t

FFFF______JP

VX e O%) y (45°)<0

(1+ sen’ x)2 - (1+ sen’ x)2

T k=0:>X=£€[—ﬂ',ﬂ']
cosx=0= x=arccosx=0= x=90° +180n ==+ kz 2
2 T

k:—l:x:—ze[—n,n]

k=-1= X=—ﬂ'€[—ﬂ',ﬂ']
senx=0=> x =arcsenx=0=> x=0°+180n=0+kz{ k=0=x=0¢[-7,7]
k=1=x=rzel[-7z,x]

VX e (% ,OJ Y (—45°)>0 creciente

decreciente 4 VWxe (% ,72'] Y (135°)> 0 creciente ——*

. . 1 . . .
En (0 ,1) existe un Mdximo relativo. En (7 ,E} existe un minimo relativo.

Enl1
2 2

3° Curvatura.

. (1+ sen’ x)2 .(— 2(cos? x - senzx))+ (2sen x.cos x).2(1+ senzxXZSen X.C0S X)

,—j existe un minimo relativo

y:

simplificamos

(1+ sen’ x)4

1+ senzxj(— 20s% x + 2sen?x [+ sen?x }+ 8sen?x cos” x] B

(1+ sen® x)4

(2—40052 xXZ—cos2 x)+80032 x-8cos’ x

1+ sen? x
( f

= (pasamos todo a cosxen el numerador)

4-8cos® x —2¢0s” X + 4cos’ x +8cos” x—8cos’ x  —4cos’ x —2c0s® X +4

(1+ sen?

1+ sen? x
( y

xf



2, 1+417
B . , , 1+ 17 COS” X = 2 <-1
Yy '=0=-2c0s5" X—C0S" X+2=0=:C0S" X = = . \/ﬁ
N cos? X = _—4 =0.7807764

x =27°55 +360n = 0.487 + 2kzk  radianes
x = —27°55 +360n = —0.487 + 2kxz radianes

X =152°4 +360n = 2.654 + 2kzk  radianes
X =—152°4 +360n = —2.654 + 2kzk radianes

X =arccos0.88361= {

cos X =1+/0.78077644 =

x = arccos(—0.88361)= {

VX e (— T ,—2.654), Y (-160°)<0 7\ convexa

VX (-2.654,-0.487), y'(-90°)>0 - céncava

Vx e (~0.487,40.487), y“(0°)<0 7N convexa

vx (0.487,2.654), y'(90°)>0 - céncava

Vx €(2.654,+x), y'(160°)<0 7 convexa

En (-2.654 , 0.82) hay un punto de Inflexion. En (-0.487 , 0.82) hay un punto de Inflexion.
En (0.487 , 0.82) hay un punto de Inflexion. En (2.654 , 0.82) hay un punto de Inflexion.

six=-x= f(-x)=1

six="" = f(%)=1
2 2° 2

4.- Mdximos y minimos globales ¢ si x=0= f(0)=1

six=Z=f(Z)=1
2714277

six=x= f(xr)=1
Méximo absoluto (global) f(—7)=f(0)=f(x)=1 Minimo absoluto (global) f(%): f(%):%

5.- Grdfica

a.5

y=1/(1+sen®x) curva

-3.14 -1.57 1.57 3.14




